
2022年度【令和4年度】

2022年8月10日（水）、11日（木）、18日（木）、19（金）、20日（土）、21日（日）

〈回答者の年代について〉 〈回答者の住所について〉

回答数 構成比 回答数 構成比
0 0.0% 22 91.7%
6 25.0% 2 8.3%

15 62.5% 0 0.0%
1 4.2% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%
0 0.0% 24 100%
2 8.3%

24 100%

〈利用回数について〉 〈事業感想について〉
回答数 構成比 回答数 構成比

今回が初めて 7 29.2% 20 83.3%
１年に２～３回ぐらい 5 20.8% 4 16.7%
１年に１回ぐらい 5 20.8% 0 0.0%
２～３年に１回ぐらい 3 12.5% 0 0.0%
あまり利用しない 4 16.7% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%
24 100% 24 100%

少しもの足りない
もの足りない

合計 合計

大変良かった
良かった
普通

70代以上
無回答

合計

無回答 無回答

合計

40代
県外の都市50代

60代

その他、県内の都市

20代

無回答

30代

湘南台文化センター市民シアター

藤沢市内
横浜市

調査場所 市民シアター　ホール

参加者数 ３４人

回収数 ２４枚

市民シアターダンスワークショップ　アンケート集計結果

調査対象 ダンスワークショップ保護者

調査期間

調査方法 アンケート用紙を配布し、その場で回収
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〈説明の分かりやすさ〉 <ワークショップの時間について>

回答数 構成比 回答数 構成比

13 54.2% 24 100.0%

9 37.5% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

2 8.3% 0 0.0%
0 0.0% 0 0.0%

24 100% 24 100%

〈開催期間について〉 〈今回の事業情報の入手方法について〉

回答数 構成比 回答数 構成比
20 83.3% 7 29.2%

3 12.5%

0 0.0%

1 4.2% 0 0.0%

0 0.0% 1 4.2%

24 100% 6 25.0%

0 0.0%

3 12.5%

0 0.0%

1 4.2%

0 0.0%

24 100%

0.0%

ミニコミ紙

その他

無回答

合計

ホームページ以外のイ
ンターネット

0

シアターに来館して

人から聞いて

その他 シアターニュース

無回答 事業のポスター

合計 事業のチラシ

長くてよい 市民シアターホーム
ページ

6 25.0%
短くてよい

合計 合計

ちょうどよい 広報ふじさわ

よく分からなかった 遅い

その他 分からなかった
無回答 無回答
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〈参加者の感想〉

非常に貴重な体験をさせていただきまして、ありがとうございました。

設備がきれいでした。

中がきれいで説明もうまかったと思います。

他のバックステージツアーより楽しく、良く分かるようになっていて、とても良いです。

貴重な体験ができて楽しかったです。

普段、見ることのない舞台裏をみることができて楽しかったです。

ツアー中、照明を覗き込んでしまう子供達への注意が足りなく感じた。少し見ていてヒヤヒヤした。ステージ作り
を手伝えたので、ミニコンサートも更に楽しめました。ありがとうございました！！

とても楽しかったです。他のコースの人の説明が、より面白かったりしたので、面白い話はスタッフ間で共有して
いるといいと思いました。空調がすごく寒かったです。
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